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G-6- 2006- Baskil-Sivrice (Elazığ) Arasında Yüzeyleyen Tektonomagmatik Birimlerin Petrografisi ve Jeokimyası. Niğde Üniversitesi Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Projeleri Birimi (Proje No: FBE 2002-08) Halil BAŞ, Fikret İŞLER, Tamer RIZAOĞLU
G-7- 2008-Doğu Torosların Jeodinamik Evrimi (Kayseri-Sivas-Malatya-Kahramanmaraş), MTA Projesi,  (Proje No: 2006.30.14.02)
G-8- 2014-Kahramanmaraş –Hakkari arası Pb-Zn Cevherleşmelerinin Jenezi, Mineralojisi ve  Jeokimyası, K.S.Ü Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi (Proje No: BAP-2011/3-48M) Yusuf URAS, Emin ÇİFTÇİ, Tamer RIZAOĞLU 
G-9- Kahramanmaraş İilinde ofiyolitler üzerinde oluşan toprakların spectral yansıma özelliklerinin belirlenmesi Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi (Proje No:BAP- 2013/1-24M) Recep GÜNDOĞAN, Tamer RIZAOĞLU, Turgay DİNDAROĞLU (Devam ediyor)
H- KATILDIĞI YURT İÇİ LİSANSÜSTÜ KURSLAR

H-1- Jeolojik ve Jeoteknik Etüt, TMMOB Jeoloji Mühendisleri Odası Adana Şubesi, 10-11 Şubat 2001, Balcalı-Adana
H-2- Magmatik Petrojenez Lisansüstü Yaz Okulu, Tübitak-JMO-MTA, 7-12 Haziran 2001, Akçakoca-Düzce.

H-3- Radyojenik ve Duraylı İzotoplar Jeolojisi Kursu, Socrates-Erasmus programı, Dokuz Eylül Üniversitesi, Mühendislik Fakültesi, Jeoloji Mühendisliği Bölümü, 01-14 Ekim 2006, Buca-İzmir.

H-4-International Summer School, Isotope Geochemistry and Geochronology of Tectonic Processes, 17-22 September 2007, Marmaris-Muğla-Turkey.

J- KATILDIĞI YURT DIŞI LİSANSÜSTÜ KURSLAR

J-1-
April 28th–19th June 2003: Diplom. Postgraduate Training Course on: Study and Management of Geological Risks. Main topics covered: landslides, flooding, seismic and volcanic hazards and their risk assessment and management aspects, University of Geneva, Switzerland. Including:
       • Television interview training.

         • Handling the media during geological disasters.
           • Project: Earthquake Hazard and vulnerability assessment of the Adana City and surrounding area
K- KONFERANSLAR

K-1-
Deprem Olgusu ve Doğu Anadolu Fayı Çerçevesinde Elbistan’ın Depremselliği. Elbistan Arama Kurtarma Derneği (ELKUD), 05.05.2006 Elbistan Ticaret Odası Konferans Salonu.

K-2-
Jeolojik Risk Modülleri ve Kahramanmaraş’ın Sismik Risk Modülü İçerisindeki Konumu, 13.05.2010, Kahramanmaraşlı Lider İşadamları Derneği (Kalida)-Kahramanmaraş

K-3- Yaşanan Son Depremler ve Elbistan’ın depremselliği, K.S.Ü Elbistan Meslek Yüksekokulu, 14.03.2011.
L- PANELLER
L-1- ‘’Deprem’’ Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi. Göksun Meslek Yüksekokulu. 22.11.2011.
L-2- ‘’Bölgemizin depremselliği, yapı stokunun irdelenmesi ve kentsel dönüşümün Afşin-Elbistan’da uygulaması’’ İnşaat Mühendisleri Odası Elbistan Temsilciliği.25.12.2012.
M- ÜYE OLDUĞU KURULUŞLAR

M-1-TMMOB  Jeoloji Mühendisleri Odası -  Ankara

      M-2-Çukurova Mühendis ve Mimarları Güçlendirme Derneği – Adana
N- BİLİMSEL ETKİNLİK DÜZENLEME
N-1- International Workshop on Convergent Margins, Karadeniz Teknik Üniversitesi, Trabzon, 21-23 Mayıs, 2014 (Düzenleme Komitesi Üyesi)
N-2- From Melt to Igneous Rock (An International Workshop on Petrology and Petrogenesis of Igneous Rocks). Karadeniz Teknik Üniversitesi, Trabzon, 14-16 Ekim, 2015 (Düzenleme Komitesi Üyesi)
N-3- KSÜ. Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, 1. Ar-Ge Proje Pazarı, 22 Mayıs,2012, Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası Fuaye Alanı (Düzenleme Komitesi Üyesi)

N-4- KSÜ. Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi 2. Ar-Ge Proje Pazarı, 27-28 Mayıs, 2013, Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası Fuaye Alanı (Düzenleme Komitesi Üyesi)
N-5- KSÜ. Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, 4. Ar-Ge Proje Pazarı, 26-27 Mayıs, 2015, Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası Fuaye Alanı (Düzenleme Komitesi Üyesi)
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